



**Ples mikroregiónu**  
19. januára od 19.30 h  
v MsKS  
str.2

**2013**

**Silvester**  
Vítanie Nového roku 2013  
na Nám. L. Štúra 31.12. od 23:00h



**Novoročné vydanie  
Bánovských novín  
vám doručíme  
v 1. týždni roku 2013.**

Ročník VII.

17. december 2012

Číslo 49

Nepredajné

**VESELÉ VIANOCE A ŠTASTNÝ NOVÝ ROK 2013**

# BÁNOVSKÉ NOVINY

**Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou**

## Opatrnosti nikdy nie je dost'



Bližšia sa vianočné sviatky a oslavy príchodu nového roka, s ktorými je už neodmysliteľne spojené používanie rôznych výrobkov zábavnej pyrotechniky. Vzhľadom k tomu, že nie vždy sa ich použitie zaobíde bez nejakého úrazu alebo požiaru, chceme opätovne upozorniť na opatrné zaobchádzanie s týmito výrobkami.

Pri dodržaní návodu na použitie raketových svetlíc a raketových petárd, teda pri ich odpálení kolmo do vzduchu, ich náplň vyhorí a na zem dopadne len prázdny obal rakety a hlavica svetlice, ktoré nie sú schopné zapáliť žiadne horľavé látky. Avšak pri odpálení týchto rakiet vo vodorovnom smere a po náraze alebo dopade na horľavé predmety, **sa rakety stávajú príčinou požiaru.** Ich schopnosť zapáliť horľavé hmoty bola preukázaná skúškami, pri ktorých bolo okrem iného zistené, že **teplota horiacej náplne sa pohybuje okolo 1 000 °C!!!**

Po zapálení raketových svetlíc najprv horí náplň, ktorej úlohou je vyniesť svetlicu do určitej výšky a ktorá je teda akýmsi „motorom“ svetlice. Pretože aj teplota tohto motora je pomerne vysoká a plameň vyšľahne zo zadnej časti rakety až do vzdialenosti 15 – 20 cm, je raketová svetlica iniciátorom požiaru hneď po jej zapálení. **Pri odpáľovaní preto treba dávať pozor na vlastné šatstvo ale aj na miesto odpálenia.**

Tieto rakety je možné odpáľovať len na nehorľavom podklade a spolu s inými výrobkami zábavnej pyrotechniky je nutné dbať i na to, kam môžu dopadnúť.

Okrem tohto bolo zistené, že raketové svetlice majú dostatočnú pribojnú silu na prerazenie skla s hrúbkou 3 mm zo vzdialenosti 10 – 15 metrov, takže sú schopné preraziť okenné sklo bytu a spôsobiť v tomto byte požiar. Neprijemnou informáciou je, že **horíaca náplň takejto svetlice sa nedá uhasiť vodou ani bežne dostupnými hasiacimi prostriedkami!!!**

Na mnohých z Vás už istotne doma čaká rôzna zábavná pyrotechnika, aby Vás svojim efektom v ten pravý čas potešila. Prajeme Vám teda len príjemné zážitky z tohoročných vianočných sviatkov, bez požiarov a zranení, s množstvom veselých a príjemných ľudí a kopou splnených prianií  
**OR HaZZ BN.**

## Zbierku starých pohľadníc pokrstili lupeňmi ruží

**Martin Králik: Knihu som robil od srdca a s láskou.**

Štyri roky časovo náročnej práce neustáleho zbierania a starostlivého skúmania starých obrázkov nášho mesta prinieslo vytúžené ovocie a slávnostný krst publikácie **Bánovce nad Bebravou na starých pohľadniach** sa v predvianočnej atmosfére uskutočnil v piatok 7. decembra.

Početom prítomných ľudí bol príjemne prekvapený autor publikácie Martin Králik, ktorý vyslovil vďaka všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom dopomohli k vydaniu tejto výnimočnej knihy. „Ďakujem najmä ľuďom, ktorí až dodnes s láskou uchovávajú spomienky tohto mesta a som rád, že som ich mohol spoznať a použiť ich materiály.“

Zbierka historických obrazov mesta má všetkým generáciám pripomenúť, akú podobu mali Bánovce pred mnohými rokmi. Hlavnou myšlienkou tých, ktorí vložili do diela kus svojej práce, sa stala túžba dotknúť sa srdca všetkých obyvateľov, ktorí by si mali toto mesto uchovať v pamäti a byť hrdí na krásy, ktorými sa pýšilo.

Čerstvú publikáciu si môžete zakúpiť v Mestskom kultúrnom stredisku na Ul. J. Matušku v čase od 8.00 do 16.00 h a v Mestskej knižnici L. Štúra od 10.00 do 18.00 h.

kh



Autor publikácie Martin Králik a krstní otcovia Jozef Fojtík, Anton Exler a Marián Chovanec (zľava)

## Centrum voľného času

prípravuje počas letných prázdnin 2013 pobytový tábor v Taliansku

Termín: 10.8. – 17.8.2013  
Miesto: Lignano Sabbiadoro  
Ubytovanie: Vila Flora – apartmánový dom

Účastníci: deti a mládež, možnosť prihlásenia aj rodičov.  
Poplatok: **330 €** (doprava, ubytovanie, 3 x denne strava, pitný režim, poistenie do zahraničia, vstup do zábavného parku Gu-liverlandia, lekársky dozor, občerstvenie v deň odchodu)

Termín záväzného prihlásenia: 11.1.2013  
Termín záväznej zálohy – 100 €/osoba – 13.3. 2013

V prípade nedostatočného počtu účastníkov (39) sa zájazd ruší.

V tomto prípade pôjde ponuka letného pobytového tábora pre deti na Slovensku. Animačný program pre deti zabezpečujú pracovníci CVČ Bánovce nad Bebravou. Vedúca zájazdu: Mgr. Miriam Kiripolská

## OZNAM pre verejnosť

Počas zimných prázdnin v dňoch od 22.12.2012 do 7.1.2013 budú upravené otváracie hodiny na verejné korčuľovanie.

Zimný štadión bude v týchto dňoch otvorený od 14.30 h do 16.30 h.

**V dňoch 24.12.2012 a 31.12.2012 bude zimný štadión z prevádzkových dôvodov zatvorený.**

**Prosíme našich čitateľov,** ktorí bývajú v bytových domoch, do ktorých sa naši kolportéri často nemôžu dostať z dôvodu neochoty obyvateľov otvoriť vchodové dvere, aby nám na adresu noviny@kulturabn.sk alebo telefonne číslo 0948 602 422 napísali alebo zavolali meno či číslo, na ktoré môžu pri doručovaní novín zvoniť. Vopred vám veľmi pekne ďakujeme.

**redakcia**

**MADEX**

SIEŤ OBCHODOV  
S MÄSOM

Ul. J.G. Tajovského 1104  
Bánovce nad Bebravou

**Nová predajňa  
SKVELÉ CENY!**

Kuracie stehná 1,60 €

Kuracie prsia 3,90 €

Kuracie krídla 1,45 €

Karé B/K 4,60 €

Hovädzie plece 5,50 €

Br. stehno 4D 3,60 €

**denne dovoz  
čerstvého mäsa**

**Robíme objednávky aj pre kuchyne za ešte lepšie ceny**

**OK taxi**

**0902 600 100**

**0800 100 006**  
**bezplatná linka**

generálny sponzor: **tuma**, www.krby-tuma.sk

## Jesenný sneh

Zima sa oficiálne začína až dvadsiateho prvého decembra. Sneh, ktorý na Mikuláša napadol, bol teda jesenným snehom. To znamená, že cestári majú aspoň akú-takú výhorku. V škole ich predsa učili, že na jeseň padá lístie, a nie sneh. A v televízii nedávno hovorili, že Perinbaba neexistuje, tak ako je to, dopekla...

Medovina, ľadové korčule a vanilkové rožky. To je moja zima. Tiež k nej však patria šmykľavé priechody pre chodcov, vlhké rukavice, premočené psi, rozbité termosky a skafandre plné detí.

Tento rok na mňa vianočné reklamy a výpredaje akosi nekričia ako po minulé roky. Vo výkladoch totiž svietia nápisy „likvidačné ceny“ po celý rok. Pokrivkávajú aj reklamy mobilných operátorov. Malého černoškého Hamšíka a jeho bukekela Vianoce si pamätá každý. Hlavne vďaka paródiám. Tohtoročnú čarovnú formulku „kozi kuzi kuzuka“ buď vlna paródií ešte len čaká, alebo nikdy ani nepríde. Zaklínadlo nezachránilo ani to, že pochádza zo seriálu z osemdesiatych rokov Snehuliaci. Konkurenční tancujúci sobiči takisto akosi nezabrali. O starej mame, ktorá chce pozerat' „Oňura“ a mylí si HD a MHD, ani nehovorím. Ale ktovie, dám im ešte šancu, možno si na ne po pár pozretiach zvyknem a stanú sa pre mňa podprahovou reklamou, kvôli ktorej budem námesačná nakupovať tovar cez internet.

**KRAČÚŇ** 28.12.2012

15:00 Slávnostné otvorenie

15:15 Divadlo Kusy cukru Kremnica - Tri prasiatka trochu inak

16:00 Divadlo A a Shanti Prievidza - Farebné príbehy zo starej povaly

17:00 ZUŠ Uherské Hradište, ČR - Monodramy I. - Slovné hračky

17:20 ZUŠ D. Karlova Bánovce nad Bebravou - Pravda a klamstvo

17:40 ZUŠ Uherské Hradište, ČR - Monodramy II. - Štýdly den

18:00 Mimikry Bohnice, tanečné divadlo - Minulosť dneška

18:45 Anjelček rozprávania s Milkou Zimkovou

19:15 ZUŠ D. Karlova Bánovce nad Bebravou - Baltazar Banán

20:00 TS Dancančo Bánovce nad Bebravou - Tanečný koncert

20:45 Milká Zimková - Neveľa nám treba .....

21:45 Hudobné soare

22:00 Milká Zimková - Čas kikirikania

23:00 FK Cassandra - Domov na Vianoce

Vstupné: 1€

Podujatie podporili MsKS, Mesto Bánovce n. B. a Mládežnícky parlament

Ak všetko pôjde tak, ako má, možno sa ten jesenný sneh zdrží až do Vianoc. A možno až do konca februára, keď ho rozdrípu mladé snežienky. Zima sa pre mňa začína vtedy, keď je teplotný rozdiel medzi mojou izbou a vzduchom za oknom dvadsať stupňov Celzia. Keď prestanem každú chvíľu vetrať a čerstvý vzduch mi oproti tomu obyčajko-

vému skutočne pripadá čerstvo. Všetko je nasiaknuté koláčmi a máme kúpené mandarínky, lebo na južnej pologuli majú akurát sezónu dohneda opálení zberači ovocia. Teda aspoň tak si ich predstavujem. Aby ma pri knihe a puzzle prijemne hrialo pri srdci aj čosi duchovnejšie, ako je medovina.

Ria

### ZMENA HARMONOGRAMU ZBERU A VÝVOZU KOMUNÁLNEHO ODPADU V MESTE POČAS VIANOČNÝCH A NOVOROČNÝCH SVIATKOV

Vzhľadom na blížiacu sa vianočnú a novoročnú sviatky si Vám dovoľujeme oznámiť zmenu vývozu komunálneho odpadu počas týchto sviatkov.

52. týždeň roku 2012

Vývoz komunálneho odpadu z pondelka 24.12.2012 bude uskutočnený v sobotu 22.12.2012.

Ďalší vývoz komunálneho odpadu bude posunutý o jeden deň od stredy 26.12.2012 do soboty 29.12.2012.

1. týždeň roku 2013

Vývoz komunálneho odpadu bude posunutý o jeden deň od stredy 2.1.2013 do soboty 5.1.2013.

Ďakujeme za pochopenie a zároveň si Vám dovoľujeme popriať pokojné a príjemné prežitie vianočných a novoročných sviatkov.

Tedos, spol. s.r.o.

Združenie obcí Bánovecko  
vša pozýva na

**X. reprezentačný ples**  
**Mikroregiónu**  
**Bánovecko**

tombole

Do tanca hrá skupina LUX  
Vstupné na osobu je 10 €  
(1x večera, 0,5 l vína, káva)  
Vstupenky v MsKS na ulici J. Matuška  
v Bánovciach nad Bebravou

19. januára 2013 od 19:30 hod

Bánovské televízne vysielanie spoločne s Bánovskými novinami sa rozhodlo hľadať nové tváre. Ak máš od 15 do 40 rokov, neváhaj a navštív náš mladý kolektív. Možno práve v Tebe objavíme skrytý talent. Nemálo ľudí, ktorí dnes pracujú vo väčších rádiách, novinách či zakotvili v televízii, začínalo práve u nás. Či už si študentka alebo práve hľadáš prácu v svojom obore a nedarí sa, prípadne si tvorivý typ a máš nejaký ten voľný čas, využij ho a skús spolupracovať s našim lokálnym vysielaním či novinami.

A nezabudnite, nikto z vás nevie, či by sa pre takúto spoluprácu hodil, pokiaľ to neskúsil. Hľadáme hlavne moderátorky, moderátorov, redaktorov, ale aj spolupracovníkov pre prácu s kamerou. Zavolajte nám do redakcie alebo napíšte e-mail a radi sa s Vami stretneme osobne u nás.  
Email: [btv@btv.sk](mailto:btv@btv.sk), tel.: 038 / 760 24 22 alebo 0905 367 579



Návšteva Tribečského múzea

Dňa 12.12. 2012 žiaci 3. ročníka ZŠ Školská navštívili prírodovednú výstavu Tribečského múzea v Topoľčanoch. Oboznámili sa tu so životom zvierat žijúcich v minulosti i súčasnosti, prehľadli si vystavené exponáty zvierat, rastlín, skamenelín a hornín.

Po výstave si vyskúšali svoje zručnosti v tvorivých dielňach pod názvom „Z rozprávky do rozprávky.“ Vyrobili si papierové hračky, modelovali figúrky z plastelíny a zhotovili bábiku z varešky.

Po návšteve múzea sa žiaci prešli námestím dýchajúcim vianočnou atmosférou, zastavili sa pri drevenom Betleheme pod vianočným stromčekom a odniesli si sladkú spomienku v podobe medovníčky.

ZŠ Školská

## Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny

Novoprijaté aktívne opatrenia, ktoré by mali zlepšiť mieru nezamestnanosti ľudí do 29 rokov a nad 50 rokov, predstavujú dva nové Národné projekty.

Všetky podrobné informácie nájdete na stránke [www.upsvarpe.sk](http://www.upsvarpe.sk) alebo osobne na Úrade práce, sociálnych vecí a rodiny v Partizánskom – Námestie SNP 151/6:

NP XX: „Podpora zamestnávania nezamestnaných v samospráve“

Mgr. Renáta Baďurová, kancelária č. 208

t.č.: 038/ 2442 314; e-mail: [renata.badurova@upsvr.gov.sk](mailto:renata.badurova@upsvr.gov.sk)

NP XXI: „Podpora vytvárania pracovných miest“

Mgr. Iveta Panáková, kancelária č. 220

t.č.: 038/ 2442 401; e-mail: [iveta.panakova@upsvr.gov.sk](mailto:iveta.panakova@upsvr.gov.sk)

Žiadosti o poskytnutie príspevku je možné predkladať priebežne do vyčerpania objemu finančných prostriedkov. Na ich poskytnutie nie je právny nárok.

## Knižnica Ľ. Štúra

### Knižnica je aktívna i v mestských častiach

Väčšina kultúrnych podujatí, ktoré pripravujú pracovníčky Mestskej knižnice Ľ. Štúra v Bánovciach nad Bebravou, sa koná v priestoroch knižnice alebo v MsKS na ulici J. Matušku. A preto v decembri došlo k zmene. Pekné podujatie pod názvom ADVENTNÉ STRETNUTIE sa uskutočnilo v mestskej časti Dolné Ozorovce. Členovia domáceho Klubu dôchodcov privítali na besede v spoločenskej sále kaštieľa milého hosťa. Spolu so spisovateľkou Máriou Pomajbovou strávili v predvianočnej atmosfére takmer tri hodiny rozprávania, spevu, vianočných a novoročných priání všetkého NAJ...

Všetkým zúčastneným sa zaujímavé a pútavé podujatie páčilo. Z toho dôvodu sa pracovníčky knižnice rozhodli v tejto činnosti pokračovať a podobné podujatia usporiadať aj v iných mestských častiach nášho mesta.

Cieľom organizovania kultúrnych akcií formou besied, prednášok a výstaviek je oboznámiť obyvateľov s významnými osobnosťami kultúrneho života a poskytnúť im aj možnosť osobného stretnutia a vzájomného rozhovoru.

HK

### V knižnici Ľ. Štúra môžete nájsť aj tieto tituly:

Grázlik Gabo - Superstar (2012)

Franceska Simon

V ďalšom pokračovaní príbehov o Grázlikovi Gabovi sa dozvieme, čo musí malý chalan podstúpiť, aby sa dostal na rockový koncert, čo môžete zažiť na pyžamovej párty Náladovej Nade a kam zmizla Vílkova obľúbená hračka.

Hollywoodske prvé milovanie (2012)

Jackie Collins

Lucky si po všetkých životných peripetiách naplno vychutnáva manželstvo s Lenniem a teší sa zo syna Bobbyho a nádhornej dcéry Max. A práve o toto ju chce pripraviť Armand Jordan, keď mu Lucky odmietne predať svoj hotelový komplex...

Hra (2012)

Anders de la Motte

Henrik HP Pettersson je podvodník, ktorý kašle na celý svet a robí si, čo mu zide na um. Jedného dňa sa mu do rúk dostane mobilný telefón, ktorý, napočudovanie, o ňom kdečo vie...

Chcem poníka (2012)

Jean Betancourt

Lulu chce poníka. Keby mala poníka, bez ťažkosti by dokázala vydržať u starej mamy až do chvíle, kedy sa po ňu vráti jej ocko, ktorý odišiel na výskumnú výpravu k rieke Amazonke. A keby mala poníka, mohla by podnikat' jazdecké vychádzky spolu so svojimi kamarátkami Pam a Annou, ktoré obe majú poníky. A dokonca by si mohli založiť PONY TÍM!

OTVÁRACIE HODINY

Počas vianočných sviatkov 2012 - 2013

Piatok: 21. 12. 2012 10.00 – 18.00

Sobota: 22. 12. 2012 8.00 – 12.00

ZATVORENÉ: 27. 12. 2012 - 6. 1. 2013

## Mestská polícia hlási

Dňa 1.12. o 12.40 h hliadka MsP pri svojej pracovnej činnosti zistila priestupok na Ul. 5. apríla, kde pri garážach zamoroval ovzdušie čiernym dymom J.K., ktorý tuná spaľoval plastové fľaše, olejové handry a kartóny. Menovaný je za uvedený priestupok predvolaný a bude riešený podľa zákona.

Dňa 3.12. o 23.00 h bola hliadka MsP privolaná na Ul. K nemocnici, kde malo dochádzať k rušeniu nočného kludu. Po príchode hliadka zistila, že v rodine R.R. sú obaja manželia silne pod vplyvom alkoholu a vzájomne sa napádajú, pričom manžel čelom rozbil sklo dverí a silno krvácal. Bola privolaná RZP, ktorá menovaného odviezla na ďalšie ošetrenie do Fakultnej nemocnice v Trenčíne.

reklamy pečiatky

COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111  
Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

Nájdete nás na Facebooku

BN Taxi

5 a 7 miestne  
**BN TAXI**  
NONSTOP

bezplatná linka

0800 900 999

0904 10 90 80

AIR PORT SERVIS, KURIÉRSKE a DONÁŠKOVÉ SLUŽBY  
DRINK - TAXI, PRENÁJOM VOZIDIEL

LETISKO SCHWECHAT = 99€, LETISKO BRATISLAVA = 69 €

autopožičovňaBN  
0904 96 33 22

prenájom vozidiel už od 16,60 €/1deň  
[www.autopozicovnabn.sk](http://www.autopozicovnabn.sk)

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

## Narodili sa

Michal Hudec, Pavol Žembera, Sabína Macejková, Patrik Gajdoš, Andrea Kozáčková, Dominik Jelínek, Jakub Filo, Bianka Cagaňová, Eliana Mačasová, Natália Kajanová

## Uzavreli manželstvo:

Maroš Černuška a Kristína Šunderlíková

## Opustili nás

Anna Nováčiková rod. Kmeťková 1936, Huy Toan Bui 1967  
Ján Vojdáš 1984, Oľga Boháčiková rod. Hústá 1945

## MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

Mesto Bánovce nad Bebravou touto cestou informuje občanov, že s účinnosťou od 1.1. 2013 sa dostáva do platnosti novela zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch., ktorá okrem iného zahŕňa zmeny, týkajúce sa taktiež samosprávy. Jedná sa o tzv. „malú“ novelu, ktorá bola prijatá narýchlo, tesne pred koncom roka, hlavne z dôvodu hroziacich vysokých sankcií pre SR zo strany EÚ. Novela zahŕňa okrem iného zmeny týkajúce sa taktiež samosprávy.

Obce a mestá musia vypracovať vlastný Program odpadového hospodárstva (POH) a predložiť ho na schválenie do 4 mesiacov po vydaní POH kraja. Oba programy musia zohľadňovať novú hierarchiu odpadového hospodárstva, v ktorej sa kladie dôraz na predchádzanie vzniku odpadu a následne na prípravu a opätovné použitie. Novela zákona ukladá tiež povinnosť fyzickej osobe – podnikateľovi, resp. právnickej osobe, zaviesť a zabezpečiť vykonávanie triedeného zberu pre biologicky rozložiteľný kuchynský a reštauračný odpad, ktorého je pôvodcom.

Vzhľadom na ekonomickú nereálnosť zavedenia triedeného zberu bioodpadov a enormný nárast potrebných finančných nákladov, množstvo obcí a miest bude musieť využiť ustanovenia zákona o odpadoch, ktoré pojednávajú o výnimkách, na ktoré sa táto povinnosť nevzťahuje. Zabezpečovať vykonávanie triedeného zberu komunálnych odpadov pre komunálne biologicky rozložiteľné odpady nemusí obec, ktorá zabezpečí energetické zhodnotenie týchto odpadov v zariadení na zhodnocovanie odpadov alebo to neumožňujú technické problémy vykonávania zberu, najmä v historických centrách miest a v riedko osídlených oblastiach. Ďalej i v prípade, že obec preukáže, že najmenej 50 % obyvateľov kompostuje vlastný odpad alebo je to pre obec ekonomicky neúnosné, pretože náklady na nakladanie s komunálnymi odpadmi nemožno pokryť ani pri určení miestneho poplatku vo výške 50 % zo zákonom ustanovenej hornej hranice sadzby miestneho poplatku.

Ďalšia novela zákona o odpadoch nás čaká v I. polovici budúceho roka, kde o. i. má dôjsť k podstatnému zvýšeniu poplatkov za uloženie odpadov na skládkach odpadov. Koncom tohto roka MŽP SR plánuje zverejniť usmernenie a vzorové VZN pre obce a mestá SR. Naše mesto následne prijme doplnok príslušného všeobecne záväzného nariadenia (VZN č. 45 o nakladaní s odpadmi na území mesta Bánovce nad Bebravou).

Dôležitou právnou úpravou prešiel v tomto roku taktiež zákon č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a poplatku (za tuhé komunálne odpady), kde podstatnou zmenou okrem formálnych zmien výkladu niektorých pojmov, boli zrušené kategórie úľav, ako napríklad zahraničie a vojenská služba. Nahradené sú ustanovením zákona, kde mesto poplatníkov na základe písomne podanej žiadosti spolu s doložením hodnotného dokladu poplatok zníži podľa najnižšej sadzby, alebo poplatok odpustí za obdobie, za ktoré poplatník mestu preukáže na základe podkladov, že viac ako 90 dní v zdaňovacom období sa nezdržiava alebo nezdržoval na území mesta.

Všetky potrebné informácie a náležitosti sú uvedené v aktuálnom znení VZN č. 68 o miestnych daniach a poplatku.

Peter Baláž  
vedúci oddelenia životného prostredia

## Nečakaný priebeh posledného mestského zastupiteľstva v roku 2012

Posledné rokovanie mestského zastupiteľstva v tomto roku sa konať 13. decembra 2012 na netradičnom mieste, v spoločenskej sále Kultúrneho domu v mestskej časti Biskupice. Záujem o prerokovaný program a o samotný priebeh rokovania prejavila svojou prítomnosťou aj televízia TA 3.

Už pri pohľade na pripravený program bolo jasné, že rokovanie bude náročné a dlhé. Medzi dôležité body rokovania patrili návrh rozpočtu mesta na roky 2013 – 2015. Návrh bol vypracovaný v súlade s podpísaným memorandom, kde došlo k 10% kráteniu výdavkov na tovary a služby a oproti rozpočtu na rok 2012 sa o 5 % krátili osobné výdavky.

Pripravený návrh prešiel niekoľkými zmenami z dielne poslaneckého klubu SMER-SD. Na základe predloženia pripomienok poslancu Ľuboša Ševčíka sa hlasovalo o presune finančných prostriedkov z podprogramov územnej plánovania, zámery a štúdie vo výške 2 500 €, z podprogramu vnútorný informačný systém vo výške 4 200 € a z podprogramu transfer MsKS na prevádzkové náklady vo výške 11 000 € v prospech údržby miestnych komunikácií, chodníkov a parkovísk. V prípade potreby sa poslanci zaviazali poskytnúť finančnú čiastku na pokrytie nevyhnutných výdavkov MsKS.

K uvedenej problematike vystúpil v diskusii aj poslanec Peter Bulík, ktorý sa vyjadril, že uvedená zmena môže spôsobiť likvidáciu MsKS ako kultúrnej ustanovizne v meste.

Zároveň na činnosť mládežníckych družstiev Hokejového klubu Spartak bola presunutá čiastka 2 000 € z podprogramu športoviská z rozpočtu príspevkovej organizácie Správa majetku mesta. V rámci uvedených zmien sa premenovala podpoložka transfer folklórnemu súboru Drienovec na transfer v prospech folklórnych súborov. Poslanci napokon rozpočet s uvedenými zmenami schválili.

Ďalším bodom rokovania bolo schválenie doplnkov k jednotlivým VZN mesta. Poslanci mestského zastupiteľstva tak po vzore z iných miest podporili zvýšenie dane z nehnuteľností a zvýši sa aj daň za psa. Zároveň poslanci schválili výšku poplatku za komunálny odpad, ktorá v roku 2013 zostáva v nezmenenej výške oproti roku predchádzajúcemu.

V závere rokovania, už bez prítomnosti televízie TA3, poslanec Richard Makýš požiadal o vyhlásenie výberového konania na odpredaj majetku mesta – pozemku, nachádzajúceho sa za Obvodným úradom v Bánovciach nad Bebravou. K tejto veci vystúpila poslankyňa Mária Peťovská, ktorá je zároveň aj predsedníčkou Komisie pre správu majetku mesta, obchod, služby a podnikateľskú činnosť, kde táto problematika bola prerokovaná a vyhodnotila to ako neupotrebitelný majetok mesta a záujem oň neprejavil ani Obvodný úrad. Za

## Prečítajte si

opozičný klub vystúpil v diskusii k tejto záležitosti poslanec Peter Bulík, ktorý vyjadril nespokojnosť a nesúhlas so spôsobom, akým sa táto problematika otvorila na rokovaní MsZ, bez predchádzajúcej rozpravy v klube. Skepticky však podotkol, že je mu samozrejme jasné, že hlasy, ktorými disponuje poslanecký klub SMER-SD nepredpokladá a nepotrebuje diskusiu s ostatnými. Poslanec Richard Makýš jednoznačne požiadal primátora o hlasovanie vo veci v súlade s predloženým návrhom. Za odpredaj spôsobom obchodnej verejnej súťaže hlasovalo 12 poslancov MsZ za koalíciu SMER-SD a proti boli 3 poslanci za opozičný klub KDH, SDKÚ-DS, SAS, proti bol aj 1 poslanec MsZ, ktorý je nezaradený a 2 nezaradení sa zdržali hlasovania.

V interpeláciách poslancov následne s ďalším návrhom vystúpil poslanec Ľuboš Ševčík, pričom sa v priebehu vystúpenia ospravedlnil, že uvedenú záležitosť nepredkladá v rôznom ani ako samostatný bod rokovania, nakoľko nevníma tento bod za natoľko dôležitý, aby bol samostatným bodom programu. Jeho požiadavka sa týkala zmeny platných Zásad hospodárenia s finančnými prostriedkami mesta Bánovce nad Bebravou, kde sa v článku 10 bod 3b uvádza, že primátor mesta mal v kompetencii vykonávať rozpočtové opatrenia v rozpočte mesta do výšky 66 500 € v každom jednotlivom prípade a informovať o tom mestské zastupiteľstvo. Návrh poslancu Ševčíka znel znížiť čiastku do výšky 3 000 € v každom jednotlivom prípade a informovať o tom mestské zastupiteľstvo, s účinnosťou od 1.1.2013. Predložený návrh bol hlasovaním schválený. Za návrh hlasovalo 12 poslancov za koalíciu SMER-SD, 3 poslanci z opozičného klubu boli proti, 1 nezaradený sa zdržal hlasovania a 2 nezaradení hlasovali proti uvedenému návrhu. Črtá sa teda otázka, či schválená zmena nebude znamenať zneprežnenie práce úradu.

Nezainteresovaní poslanci sa predloženými návrhmi z dielne kolegov cítili byť zaskočení a za všetkých to v diskusii rozhorčene vyjadril poslanec Juraj Pastorek, ktorý ich konanie označil za neférové.

Okrem uvedených záležitostí informoval primátor mesta aj o plánovanej zmene organizačnej štruktúry mestského úradu, ktorá by mala platiť od 1.1.2013, pričom poslancom predložil predbežný návrh schémy budúcej organizačnej štruktúry. Podľa vyjadrenia prednostky úradu zmena súvisí so zefektívnením práce mestského úradu z dôvodu krátených prostriedkov na osobné výdavky a požiadavkou zachovania rovnakého rozsahu a kvality poskytovaných služieb.

V závere rokovania mestského zastupiteľstva primátor mesta poďakoval prítomným za účasť a za celoročnú prácu v prospech mesta. Pre poslancov mal pripravený aj darček v podobe novej publikácie Bánovce nad Bebravou na starých pohľadniciach, ktorý im odovzdal a rokovanie 14. zasadnutia mestského zastupiteľstva ukončil.

im



V novembri mali hasiči neobyčajnú akciu. Na Ul. Matice slovenskej vyhodil občan pohovku priamo z okna bytového domu ...

## Pikošky z mesta



... a faktó si nedávno svoje auto zaparkoval neznámy vodič ...

**STK RYBANY**  
S. r. o.

Technické kontroly: Pravidelné - Zvláštne  
- Administratívne - Na prepravné povolenie

Emisné kontroly pre všetky druhy paliva  
mimo benzínových vozidiel bez katalyzátora

ODMENA ZA  
VERNOSŤ

EXTRA  
ZĽAVY

NOVÝ  
ZÁKAZNÍK

Kupón  
na zľavu 5€

celková cena za TK  
a EK je len 33 €,  
v prípade vozidiel  
s pohonom  
LPG,CMG iba 40 €

dôchodcom a  
držiteľom preukazu  
ZŤP poskytujeme  
zľavu 8 € z ceny  
TK a EK

získava automaticky  
zľavu 10 % z ceny  
oboch kontrol

INFORMÁCIE:  
www.stkrybany.sk  
e-mail:  
stk.rybany@  
stonline.sk

Zľavy sa týkajú iba vozidiel kat. M1 a N1 nie je ich možné kombinovať.

## BYTOVÉ DRUŽSTVO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

poskytovateľ elektronických komunikačných služieb Vám ponúka

**Vianočná akcia 2012 !**  
**Zriadenie internetu za 1 €.**  
**2 mesiace bez poplatkov.**

Prihlásiť sa môžete od 15.11.2012 do 31.12.2012.

Uvedená akcia platí pre novozriadené prístupy k sieti internet, pre všetky produkty a vybrané typy modemov, s viazanosťou na 24 mesiacov.  
Zriaďovacie poplatky pre niektoré typy modemov s 50% zľavou.

## Produkty služby - prístup k sieti internet

Produkt	Rýchlosť (kbps)	Mesačný poplatok (€)	Produkt	Rýchlosť (kbps)	Mesačný poplatok (€)
Mini	768 / 256	2,95	Štandard	6 144 / 512	13,91
Štart	2 048 / 256	6,61	Štandard+	12 288 / 640	26,49
Štart+	3 072 / 384	9,92	Premium	20 480 / 1 024	39,77

Tel.: 038/5364631

email: kds@bd-bn.sk

web: www.bd-bn.sk, www.bnnnet.sk

# Pokojné prežitie Vianočných sviatkov

## Vám praje betonáreň Ekodiel

☎ 038/760 8031

☎ 0908 24 97 97

✉ beton@ekodiel.sk

CERTIFIKOVANÁ Betonáreň EKODIEL  
Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

# ekodiel.sk

automatická  
betonáreň



betón



dopravník  
betónu 16m



betónpumpy  
24m a 32m



certifikáty EU



### U 10 opäť s medailou

**Výsledky základnej B skupiny:**  
**Lokomotiva Trnava - FK Spartak Bánovce n.B. 0:0, FK Spartak Bánovce n.B. - FC Nitra 3:0** (Žáček, Holly 2), **FK Močenok - Žltí - FK Spartak Bánovce n.B. 0:2** (Jakub 2), **FK Spartak Bánovce n.B. - FC Petržalka 1989 0:1**  
**štvrtfinále** FK Spartak Bánovce n.B. - Dubnica n.V. 2:2 na pok. Kopy 3:2 (Tretinár, Žáček)  
**semifinále** Lokomotiva Trnava - FK Spartak Bánovce n.B. 1:0

**o 3. miesto** Močenok „bieli“ - FK Spartak Bánovce n.B. 0:1 (Žikla)  
**Celkové poradie:**  
1. Lokomotiva Trnava, 2. FC Petržalka 1989, 3. FK Spartak Bánovce n.B., 4. FK Močenok - bieli, 5. MFK Dubnica n.V., 6. SFM Senec, 7. Dúbrava Šafa, 8. FC Nitra, 9. FC Baník Horná Nitra, 10. Močenok - žltí  
**Najlepší hráč turnaja: Richard Žáček (FK Spartak Bánovce n.B.)**  
**Zostava:** M.Benčík - J.Žikla, L.Baško, D.Tretinár, J.Kyselica, D.Holly, R.Žáček, A.Fraňo, S.Jakub

### U11 vo Vrábloch piata

**Zostava FK Spartak:** M.Benčík, M.Minárik - R.Adamička, M.Liška, D.Súkeník, M.Rypák, M.Krchlík, A.Lagín, M.Chorvát  
**FK Spartak Bánovce n.B. - FKM Nové Zámky 3:4** góly: M.Rypák 2, M.Krchlík, FK Spartak Bánovce n.B. - MFK Topoľčany 1:8 gól: M.Rypák, FK Spartak Bánovce n.B. - ČFK Nitra 2:1 góly: A.Lagín, FK Spartak Bánovce n.B. - Nová Dubnica 2:4 góly: R.Adamička, A.Lagín, FK Spartak Bánovce n.B. - PFA ViOn Vráble 3:4 góly: M.Rypák, R.Adamička, M.Liška  
**Konečné poradie:**  
1.FKM Nové Zámky, 2.MFK Topoľčany, 3.Nová Dubnica, 4.PFA ViOn Vráble, 5.FK Spartak Bánovce n.B., 6.ČFK Nitra

### U9 na turnaji vo Svinnej

**Zostava:** A.Kováčik, R. Bezák, I. Markovič, J. Pavlík, J. Gajdoš, T. Dubravický, R. Šebeň, L. Mikulaj, D. Jakubík, D. Zdychavský  
**Výsledky:**  
**FK Spartak Bánovce n.B. - FA PÚCHOV 0:1, FK Spartak Bánovce n.B. - Slovan Bratislava 1:5** gól: J. Gajdoš, **AS Trenčín (Biely) - FK Spartak Bánovce n.B. 2:2** góly: L. Mikulaj 2, FK Spartak Bánovce n.B. - MFK Topoľčany 2:3 góly: J. Gajdoš, D. Zdychavský, **AS Trenčín (Červený) - FK Spartak Bánovce n.B. 4:1** gól: J. Gajdoš, **MŠK Žilina - FK Spartak Bánovce n.B. 1:1** gól: J. Gajdoš  
**Konečné poradie:**  
1. MŠK Žilina, 2. FA Púchov, 3. AS Trenčín Červený, 4. Slovan Bratislava, 5. MFK Topoľčany, 6. FK Spartak Bánovce n.B., 7. AS Trenčín Biely

### Turnaj v bedminton

Nové priestory, nový nešmyklavý povrch a najmä možnosť hrať dva zápasy súčasne sa stali dostatočným lákadlom, aby sa v športovom centre Hari v sobotu 8. decembra stretlo 13 vyznávačov bedmintonu.  
Také veľké množstvo hráčov znamená aj množstvo zápasov, ktoré sa na oboch kurtach triedali v rýchlym tempe. Hráči boli rozdelení do dvoch základných skupín, v ktorých odohrali vzájomné zápasy systémom každý s každým. Hralo sa na jeden víťazný set a mnohé z 36 zápasov v skupinách priniesli skutočne dramatické momenty. Tvrdé boje medzi pomerne vyrovnanými rivalmi určili konečné poradie v skupinách a tým aj 8 postupujúcich do štvrtfinálového „pavúka“. Od tejto chvíle sa už hralo na dva víťazné sety a začínalo ísť do tuhého. Prehratý zápas totiž znamenal pre hráča koniec turnaja, do semifinále postupujú len víťazi. Medzi štyroch šťastlivcov nakoniec patrili Tereza Diková, Ivan Jánošík, Laco Valko a Tono Balažovič. Turnajový pavúk ich rozdelil do semifinálových dvojíc, z ktorých podľa očakávania víťazne vyšli favoriti. Zostali posledné dva zápasy: o tretie miesto zvierali tvrdý súboj Tereza Diková s Tonom Balažovičom. Zaslúžené 3. miesto si po dramatickej koncovke vybojovala jediná dáma celého turnaja. Finále medzi Ivanom Jánošíkom a Lacom Valkom neprinieslo síce až taký dramatický záver, čo však vôbec neznižuje hodnotu výkonov, ktoré podávali obaja finalisti počas celého dopoludnia. Dostali sa až na samý vrchol a svoju dlhoročnú dobrú formu potvrdil Ivan Jánošík aj tentokrát, keď sa opäť stal absolútnym víťazom celého turnaja. Pohár za druhé miesto zostal teda Lacovi Valkovi, všetkým zúčastneným hráčom zase dobrý pocit a radosť z hry.

### BASKETBAL

#### Muži

**BBK BÁNOVCE N. B. - TRENČÍN 56:63 (30:20)**  
Body BBK: F. Pavlenda 20, J. Gajdoš 12, D. Filo 4, M. Kubala 4, T. Paško 4, (J. Hanusek 6, M. Bučko 6), tréner: I. Turčan  
TH BBK: 12/7 Štvrtiny: 15:9, 15:11, 9:19, 17:24

#### Mladší žiaci

**1. zápas: BBK BÁNOVCE N. B. - INTER BRATISLAVA 58:45 (22:20)**  
Body BBK: D. Kubala 37, M. Jedlička 11, J. Hudec 4, M. Petreje 4, A. Kikuš 2, tréner T. Paško  
TH BBK: 10/4 Štvrtiny: 20:6, 2:14, 26:14, 10:11  
**2. zápas: BBK BÁNOVCE N. B. - INTER BRATISLAVA 62:50 (24:27)**  
Body BBK: D. Kubala 30, M. Jedlička 11, L. Šípka 7, J. Hudec 7, P. Schubert 5, M. Filo 2, tréner T. Paško  
TH BBK: 17/6 Štvrtiny: 18:13, 6:14, 17:12, 21:11

### BÁNOVSKÁ HALOVÁ FUTBALOVÁ LIGA

#### VÝSLEDKY 6. KOLA:

**Chudá Lehota - El Fuňo 2:15 (0:7)**  
M. Švajc, M. Daniš - K. Hudec 5, M. Mikloš 3, R. Hrubý 3, S. Mikloš 2, T. Starych, M. Igaz, M. Ašverus, O. Škorec  
**Tatran Uhrovec - BN Taxi 0:4 (0:2)**  
L. Vavro 2, M. Pavlovič, M. Borcha  
**Colo Colo - ŠKP 1:7 (0:3)**  
P. Ďurkáč - P. Varga 3, A. Madaj, M. Gális, M. Šagát, T. Filo  
**Jasklo - FC Liverpool V.D. 3:6 (1:4)**  
E. Škarba 2, A. Masarovič - J. Poštrk 3, F. Olbert 2, M. Hošek

**Hella - Smeráci 1:1 (0:0)**  
M. Galbavý - P.Hano  
**Amatéri - FC Bayern Krásna Ves 4:2(1:1)**  
A.Dubný, R. Gabriška, R. Šiko, M. Petrik - I. Kern, R. Kolárik

**Poradie strelcov:**  
1. E.Škarba /Jasklo/ 11 gólov  
2. M.Hošek /FC Liverpool Veľké Držkovec/ 9 gólov  
3. L. Vavro /BN Taxi/ 8 gólov

**Tabuľky po 6. kole**

skupina A	skupina B
1. ŠKP 6 4 1 1 23:14 13	1. Liverpool V.D. 6 5 1 0 38:16 16
2. El Fuňo 6 3 2 1 31:15 11	2. BN Taxi 6 3 3 0 26:11 12
3. Smeráci 6 3 1 2 23:14 10	3. Jasklo 6 3 1 2 38:21 10
4. Hella 6 2 3 1 22:9 9	4. Tatran Uhrovec 6 2 1 3 21:33 7
5. Colo Colo 6 2 1 3 14:19 7	5. Amatéri 6 2 0 4 21:28 6
6. Chudá Lehota 6 0 0 6 10:52 0	6. FC Bayern K.V. 6 0 0 6 16:49 0

### BÁNOVSKÝ KOLKÁRSKY KLUB

#### BKK Bánovce nad Bebravou vo Vrútkach

V sobotu 15.12.2012 odohral BKK Bánovce priateľský zápas s TJ Lokomotiva Vrútky. Svojmu súperovi podľahlo naše družstvo 2:6 na body a 3321:3243 na kolky.  
Hanko - P. Bročko 565:571, Adamčík - Šujan 595:527, Kubena - Papšo 520:518, Ilovský - Žitňan 565:535, Kovacs - Podolák 563:529, Kubena - Súkeník 513:563  
Po zápase si zmerali sily s domácim hráčom Petrom Marčekom aj ostatní hráči BKK - Jozef Lipták, Július Bročko a Vladimír Košík.

#### GA24 Galantský kolkársky maratón 2012

V piatok 21. decembra sa galantská kolkáreň stane dejiskom už v poradí 7. ročník medzinárodného kolkárskeho podujatia GA24 Galantský kolkársky maratón 2012. Maratón potrvá nepretržite asi 37 hodín, až do soboty 22.decembra do polnoci. Účastníkmi budú kolkárske celky zo Slovenska, Českej republiky i Maďarska. Medzi nimi nebude chýbať ani náš BKK Bánovce n.B., ktorí budú reprezentovať štyria hráči - P. Bročko, A. Šujan, M. Súkeník a J. Podolák.

### Futbalový turnaj hráčov nad 35 rokov

Občianske združenie Rozvoj športu organizuje IX. Ročník futbalového turnaja hráčov nad 35 rokov, ktorý sa uskutoční 29.12.2012 od 10:00 v mestskej športovej hale v Bánovciach nad Bebravou. Záujemcovia sa môžu prihlásiť do 23.12.2012 u hlavného organizátora J. Farkaša na tel. č. 0908 879 108. Prvenstvo bude obhajovať Tatran Uhrovec.

**149,90 €** po zľave

**62710WPET9**

**WX 22-230**

~~169,90 €~~  
**149 €**

Výkon: 2000 W  
Priemer brúsneho kotúča: 230 mm  
Krútiaci moment: 14 Nm  
Voľnobežné otáčky: 6600 min  
Hmotnosť bez prívodného kábla: 4,8 kg

metabo  
work. don't play.

**W 780-125**

~~89,90 €~~  
**64,90 €**

Menovitý príkon 780 W  
Krútiaci moment 1,8 Nm  
Výstupný výkon 440 W  
Počet ot. voľn.10000 /min  
Priemer kotúča 125 mm

metabo  
work. don't play.

**52,70 €** po zľave

Prikon 720 W  
Otáčky 11.000 min-1  
Priemer kotúča 125 mm Ø  
Vretenový závit M 14 x 2  
Hmotnosť 1,8 kg

**DEWALT DCD733C2**

Vrtačka XR Li-Ion 14,4 V 10 mm

~~159,90 €~~  
**159,90 €**

napätie 14,4 V  
sklučovadlo 10 mm  
max. krut. moment 30 Nm  
otáčky 0-400 / 0-1300 ot/min  
baterie 1,5 Ah Li-Ion

**zľavy december**

**makita -20 %**  
**metabo -10 %**  
**ostatné -10 %**

neplatiť na špeciálne akcie

**JOMA**  
udržite stroje udržte

tel. 038 7601 650

jednoduchý nákup na splátky

Quatro

**BÁNOVSKÉ NOVINY- týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou** • Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, UL. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: šéfredaktorka Mgr. Kristína Hollá, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články zasielať na uvedenú e-mailovú adresu. • Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. • Grafická úprava: Bánovské noviny • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049